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Auxiliar Nº6 – Análisis Discriminante

Pregunta 1 (Aplicación Análisis Discriminante en SPSS)

Para la base de datos Países.sav realice un análisis discriminante utilizando como variable de agrupación la variable clima, y el resto de variables como variables independientes (calorías, log_pob, log_pib). En particular se le solicita:

a) Analizar los supuestos para realizar análisis discriminante.

b) Encontrar la función de clasificación para los distintos climas estudiados.

c) Derivar una función discriminante lineal.

d) Analizar poder discriminante de la función.

e) Analizar la efectividad del análisis en cuanto a los resultados de clasificación para cada uno de los climas y en forma global.
Pregunta 2 (Pregunta 3a – Control N°1 – Otoño 2003) 

Considere un Análisis Discriminante donde las primeras dos variables discriminantes Z1 y Z2

tienen las características siguientes:
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Comente acerca del poder discriminante del plano (Z1, Z2).

Pregunta 3 (Pregunta 1b –Control N°1 – Otoño 2004)
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En un análisis discriminante bayesiano se ha estimado las funciones discriminantes siguientes:
¿A qué grupo asignaría la nueva observación (3000, 1100, 20, 300)?
SOLUCION AUXILIAR

Pregunta 2

Se observa que el poder discriminante de Z1 (0.763) es mucho mayor que el de Z2 (0.075), el cual resulta estadísticamente no significativo. Luego, debido a que ésta segunda variable no entrega información adicional significativa al análisis, el plano (Z1, Z2) no tiene gran poder discriminante (bastará considerar el primer eje, asociado a Z1, como un índice provisional de la variable cualitativa que define las clases en el análisis). Pero el plano puede ser usado con fines descriptivos, por ejemplo para visualizar la regla de asignación construida por un análisis discriminante bayesiano.

Pregunta 3

Se calcula las funciones discriminantes con X ( 300 , 20 , 1100 , 3000)
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y se selecciona el grupo h para el cual:

[image: image6.wmf] 


es máxima (esto por la relación creciente entre las funciones discriminantes y la estimación de la probabilidad de pertenecer a un grupo, condicional a los valores

observados). Así, el grupo seleccionado es el N° 3.
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